. Min75 MM-Max600 MM

235 Mm

+2°

DOPOOOCOO0OO0O0Oot—
-G

135 MM

-12°

MUH 75 MM-Makc 400 MM

—_— 0 9 b &=

= c o ao az=

57-470 MM

PaccTtosiHue oT cTeHbl 57-470 MM

baff-tech.ru

Mecsiu u rop, usrotoenenus / Production date: 11.2022 r.
UsroTtoeneHo B Kutae

Manufacturer: YUYAO HUALUN IMPORT AND EXPORT CO,, LTD.

Address: F.7, HUALUN MANSION, NO.195 NANLEI ROAD, YUYAO, ZHEJIANG, CHINA.
N3rotoBuTtens: KDAO XYANTYH UMMOPT U SKCMNOPT NTA,.

Apnpec: F.7, XYANTYH MEHLLH, NO 195 HAHJTEM POA[, FOAO, Y>K3L3AH, KuTait.

NmnopTtep: OO0 «AunopuUT-TexHUc»
Appec: 347800, Poccus, PocToBckasa o6nacTb, . KameHck-LLaxTuHckmin, yn. Bopolwunniosa, 152
Tel / Ten: +7 (863) 203-71-01/02/03, +7 (86365) 4-05-05, e-mail: info@baff-tech.ru

BHUMAHME! U3AETUE MOXXET HESHAYUTE/IbHO OTIIMMATbCH OT USOBPAXXEHHOTIO

HA YMNMAKOBKE WU/ B 3TOW MHCTPYKLIUN.

NPOU3BOAUTESIb OCTABJIFET 3A COEOM NMPABO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUS,
HE OKA3bIBAIOLUME BIIUSSHUE HA OCHOBHbIE CBOWMCTBA U3OENNS,

BE3 MPEABAPUTEJIbHOIO YBEOQOMJTIEHUA.

MHCTPYKUWNE MO MOHTAXY

HP2S 40-80

BAFF

ol

VPO OCOO0CO0OCOooee|

—c 00 oI a2

VESA ANATOHATb
100x100, 200x200 40"-80" s
400x200, 400x400

600x400 TB 45 Kr

KPOHLWITEWH ANA TENEBU3OPA

BHUMAHME! HE NPEBbIWANTE HOMUHATbHbIA HAMPY3KY.
3TO MOXXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM U NOBPEXXOEHNAM.



BHUMAHME! NEPE[], YCTAHOBKOM BHUMATE/IbHO O3HAKOMBTECH
C HACTOSILLEEM MHCTPYKLIMEN Y UHCTPYKLIMEN MO 3KCMNYATALIMU TENTIEBU3OPA.

(-

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-C -

M-A M-B M-D

DN\
M8x30 (x4) Mﬁxﬂ
M-E M-F(X4)  M-G(x8) M-H(x4) -

ST6.3x55 (x4) concrete anchor (x4) D6 waser (x4)
W-A W-B W-C

BbIPOBHSANTE MNONOXKEHWE KPOHLLTEHA MO YPOBHIO

1 OTMETBTE Hy)KHble MECTa KpenneHus.

C noMolLLbio Apeny CAenaiTe 1 NOAroToBLTE OTBEPCTUS B CTEHE.
3aKpenuTe KPOHLLTEMH Ha CTEHE C MOMOLLbIO aKCecCyapoB.

BbIPOBHSINTE NONOXKEHWE KPOHLLTEHa MO YPOBHIO

1 OTMETbTE Hy)XHble MecTa KpenneHus.

C noMmolLbio Aipenu caenaiiTe 1 NOAroToBLTe OTBEPCTUS B CTEHE.
3aKpenuTe KPOHLLTEMH Ha CTeHE C MOMOLLbIO aKCeccyapos.

3aKpenuTe 31eMeHTbl KPOHLUTEeMNHa Ha ThiIbHOW CTOPOHEe TeneBmn3opa. ‘ V %

5

S

g | X

=

o

YCTaHOBUTE TENEBU30P Ha KPOHLLTENH 1 3aduKcupyiTe.

Wall

B

SNENNN

IR
p

X
R

ANNNTNRYGNATNN

OcnabbTe huKcaTop, BbIGEPUTE HYXKHbIN Yron U 3aduKcnpymnTe.

cooo




